

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 25 ноября 1980 г.

№ 189 (13235)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СТРОИТЬ В ТЕМПЕ, ДОБРОТНО

ЕЖЕГОДНО на территории нашего района появляются новые здания: жилые дома, школы, магазины, предприятия бытового обслуживания, детские дошкольные учреждения, корпуса заводов и фабрик. Строителям принадлежит важная роль в решении задач экономического и социального развития. И они многое делают, чтобы преобразить наш край, создать более благоприятные условия для труда, быта и отдыха людей, всей их жизни.

Строители нашего района проявляют немалую активность в социалистическом соревновании, нередко они занимают лучшие позиции среди других районов Московской области. Первое место присуждено им и по итогам работы за третий квартал текущего года. В соревновании, посвященном предстоящему XXVI съезду партии, рождаются все новые и новые достижения. На 103,9 процента выполнен план капитальных вложений за десять месяцев, в том числе по сельскому строительству — на 105,8. Жилые дома возведены нынче для тружеников Малаховского экспериментального завода, фабрики имени Октябрьской революции, ТЭЦ-22, коврового комбината и других предприятий и организаций. Пополняется жилой фонд колхозов имени Ленина и имени Дзержинского, совхоза «Белая Дача», госплемобъединения «Петровское», других хозяйств района.

Всего сдано жилых домов площадью 76,5 квадратных метров. Нет сомнения в том, что строители выполнят годовое обязательство — сдадут к январю 91,5 тысячи квадратных метров благоустроенной площади.

Много энергии проявляет коллектив основного в районе треста «Обобстрой» № 2. К первому ноября здесь завершены пятилетний план сельского строительства в Нечерноземной зоне РСФСР. Освоено свыше 40 миллионов рублей капитальных вложений. С начала пятилетки на селе сдано 7 коровников, 18 птичников, свинокормочная площадка на 1098 скотомест, ряд силосо- и картофелехранилищ, складов минеральных удобрений и других сооружений. Трест дал труженикам села 93,5 тысячи квадратных метров благоустроенного жилья.

Конечно, многое зависит в осуществлении строительной программы от заказчиков — предприятий и организаций, финансирующих новое строительство, реконструкцию. Хорошо выполняют планы освоения капитальных вложений ТЭЦ-22, ковровый комбинат, объединение «Спецдежда», Корневский завод стройматериалов, Томилинское птицеводческое объединение, колхозы имени Ленина и имени Дзержинского и другие организации.

Из числа строительных организаций наиболее плодотворно трудятся в текущем году коллективы СМУ-1 треста «Обобстрой» № 2, УМ-2 треста

«Строймеханизация» № 1, СМУ-8 треста «Центракадемстрой», СУ-8 Главнефтегазэлектроспецстроя. Эти организации, выполняющие работы в различных областях страны, помогают в обновлении и своего района.

Работа на стройке не легкая, но почетная, интересная, доставляющая большое моральное удовлетворение. Все, что сделано своими руками, вызывает чувство гордости. Выполняя важные задания, приобрели известность и славу бригада монтажников Н. П. Родионова из СМУ-1 треста «Обобстрой» № 2, бригада маляров заслуженного строителя РСФСР И. Е. Золотарева из ССУОР-7 того же треста, бригада электромонтажников А. М. Котова из СУ-8 Главнефтегазэлектроспецстроя и многие другие коллективы, проявляющие доблесть в труде.

Запросы в строительстве велики, с каждым годом они возрастают. Это обязывает коллективы трестов и управлений повысить организованность, трудовую отдачу, работать еще собранней, целеустремленней. Но, к сожалению, есть и в нашем районе факты неудовлетворительной организации строительства, плохого качества работ, затягивания ввода объектов в эксплуатацию.

Сорван план ввода жилого дома для тружеников Малаховского опытного механического завода. Ни заказчик, ни генподрядчик — СМУ-4 треста «Обобстрой» № 2 не сумели обеспечить согласованные действия. Давно стоит без заселения жилой дом совхоза им. Моссовета (генподрядчик СМУ-5 того же треста). Есть немало других случаев, когда дома сдаются не вовремя, а после сдачи их в эксплуатацию до заселения проходят месяцы. Это свидетельствует о низком качестве строительства.

В речи на октябрьском (1980 года) Пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев указывал, что жилищное строительство должно теснее увязываться с решением производственных задач, что повышение сменности работы действующих предприятий во многом определяется наличием благоустроенного жилья.

Необходимо существенно перестраивать работу, особенно планирование. Этого требуют партийно-правительственные постановления о совершенствовании хозяйственного механизма. В 1981 году предстоит завершить внедрение расчетов между заказчиком и подрядчиком за полностью законченные строительством и сданные в эксплуатацию предприятия, пусковые комплексы, очереди и объекты; подготовленные к выпуску продукции и оказанию услуг. Надо улучшать управление. Госстрой утвердил положение о строительном-монтажных объединениях. Курс берется на концентрацию и специализацию строительного производства.

Следовательно, работать придется в темпе всем. И строить, конечно, более добротню.



ПЯТИЛЕТКЕ — ударный финиш

ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА

В развернувшимся соревновании под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных трудовых вахт» за истекшую декаду высоких показателей на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций добился коллектив цеха сухих смесей, которым руководит В. В. Бекко.

По плану предстояло выпустить 840 тонн смесей. Приняли обязательство — произвести 844 т этой продукции и успешно справились с задачей, дав 887 т. Перевыполнено обязательство и по выработке заполнителя: вместо 1110 тонн его выпущено 1203 тонны. А в целом по производству валовой продукции коллектив цеха выполнил план на 104 процента. Особенно отличилась смена мастера В. И. Кудрявце-

ва, которая при обязательстве 422 тонны выпустила 470 тонн сухих смесей. Четкую работу обеспечил бригадир слесарей Б. Н. Кузьмин.

Значительно улучшил работу коллектив цеха силикатного кирпича. В один из дней одиннадцатой ударной вахты труженики цеха выпустили 550 тыс. штук кирпича при плане 450 тысяч. Высокую выработку за смену показали пресовщицы Н. Х. Мезитова — 39,6 тыс. штук кирпича, Н. И. Анохина 33,4 тысячи, А. Н. Кузнецова — 32,6 тысячи при задании 20 тысяч штук. Ударно потрудились и слесари Б. С. Кошкин, В. А. Званин и Е. В. Фролов.

Л. СВИДЕРСКАЯ, инженер по соревнованию.

ВПЕРЕДИ — ТОКАРЕВСКИЕ ЖИВОТНОВОДЫ

Прошла еще одна ударная недельная вахта животноводов района в честь XXVI съезда КПСС. Подведены ее итоги, выявлен коллектив-победитель.

Если накануне первенство держала молочнооварная ферма Константиновской птицефабрики, то теперь переходящий вымпел перешел к коллективу животноводов Токаревского молочного комплекса госплемзавода «Петровское», который с 13 по 20 ноября при плане 64,5 тонн молока, получил 68-тонн, на

6,4 т больше прошлогоднего. Перевыполнение задания достигнуто за счет увеличения продуктивности животных. Надой от коровы за неделю составил 88,6 килограмма при плане 84. Он на 6 килограммов превысил прошлогодний результат.

Идет четырнадцатая ударная трудовая неделя в соревновании за достойную встречу очередного партийного съезда. Дело чести животноводов района — ознаменовать ее новыми, более значительными достижениями, обеспечить весомую прибавку в наdoaх молока.

В. СЕМИКРАСОВА, заместитель председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Отличилась бригада М. Егорова

Успешно проходит соревнование под девизом: «XXVI съезду партии — 26 ударных недель!» в бригаде формовщиков М. В. Егорова головного предприятия фирмы «Строитель». Она первой досрочно выполнила задание пятилетки. Коллектив намерен изготовить до конца года дополнительно тысячу кубометров железобетонных изделий.

Пример в работе подает вожак коллектива М. В. Егоров. Он регулярно выполняет сменную норму на 140 процентов. Награжден орденом Трудовой Славы III степени.

А. ЛЕОНИДОВ.



ПОМОГАЕТ СИСТЕМА КАЧЕСТВА

В швейном ателье № 12 города Лыткарино год назад была внедрена система качества, которая морально и материально заинтересовывает людей в высокопроизводительном и качественном труде. Положительное ее влияние сказалось также и на сроках исполнения заказов населения.

Теперь сменный мастер ежедневно подводит итоги: с каким качеством выполнила порученное задание каждая работница ателье.

Внедренная система помогает коллективу добиваться высоких результатов в соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС. В первых рядах соревнующихся идут ударники коммунистического труда портная Татьяна Васильевна Фролова, закройщица Любовь Георгиевна Паршикова, портная комсомолка Валентина Никитина. Они подают пример высокой культуры обслуживания населения.

З. БЕЛОВА, заведующая ателье № 12.

Имя сборщицы Зинаиды Александровны Зайцевой хорошо известно на Томилинском заводе полупроводниковых приборов. Еще в феврале этого года достигла она пятилетнего трудового рубежа. Зинаида Александровна выработала экономные приемы в работе, берегает секунды и минуты, за счет чего выпускает ежедневно дополнительное количество изделий.

НА СНИМКЕ: сборщица З. А. Зайцева, Фото О. ГРИЦЕВА.

